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Вводная часть 

В 2022 / 2023 учебном году в рамках внутренней системы оценки 

качества образования было проведено анкетирование родителей студентов и 

их законных представителей об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности. 

В опросе, проведенном в марте 2023 года, приняли участие 145 

человек (родителей студентов и их законных представителей)– 69%. 

Анкетирование проводилось с использованием Яндекс Формы, 

обработка полученных данных осуществлялась автоматически. Результаты 

анкетирования представлены ниже. 

 
 

Что необходимо сделать для повышения качества   образования в техникуме? 
 

* Ничего не надо менять, оставить все, как есть 

* Повысить уровень преподавания   дисциплин 

* Расширить сферу дополнительных платных услуг 

* Уделять особое внимание индивидуальной работе со студентами 
 

 

 
 

 

 

 
 



Как часто Ваш ребенок имеет возможность принимать участие в конкурсах профессионального 

мастерства, творческих, исследовательских работ, предметных олимпиадах? 

 
 

 

* Редко * Часто *Не проводятся 
 
 

Насколько удовлетворяет Вас информационное содержание сайта 

техникума? 

* Удовлетворен * Удовлетворен не полностью * Не удовлетворен 

 

Из каких источников Вы получаете информацию о результатах обучения 

Вашего ребенка в техникуме. 
 

*Классный руководитель, регулярно информирует 

* Информацию получаю только на родительских собраниях 

*Информацию получаю на сайте техникума    

*В разговоре с ребенком 
 

 

 
 

 
 

 
 



 
Условия проживания Вашего ребенка в общежитии? 

 

 

 
 

* Удовлетворен *Затрудняюсь ответить* Удовлетворен частично 
 

 
 

Качество преподавания 
 
 

 
*Удовлетворен        *Затрудняюсь ответить        *Удовлетворен частично 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

Общие выводы: 

75% опрошенных родителей или их законных представителей 

полностью удовлетворены качеством преподавания, лишь 13% из них 

удовлетворены частично,13%- затруднились ответить. 

Профессиональный выбор своего ребенка не меняли бы 94,9% 

опрошенных родителей и рекомендовали бы обучение в техникуме своим 

знакомым (88.6%). 

Для повышения качества образования оставить все, как есть, считают 

53.8% участников анкетирования, при этом уделить особое внимание 

индивидуальной работе со студентами– 26.8%. 

На вопрос «Участие их ребенка в конкурсах профессионального 

мастерства, олимпиадах, творческих проектах» респонденты ответили: 

«часто»– 56.6%; «редко»– 38.2%; «не проводятся»– 5.2%. 

Информационное содержание сайта техникума удовлетворяет 

подавляющее большинство опрошенных родителей (90.4%). 

Информацию о результатах обучения 63.5% получают от классных 

руководителей, 29%– от своего ребенка. 

При этом, 78.8% опрошенных считают, что педагогические работники 

доброжелательные, вежливые и компетентные, а 3.7% ответили на 

поставленный вопрос отрицательно. 

Условия проживания в общежитии удовлетворяет 50.1% опрошенных, 

частично удовлетворяет 6.6%. 

Воспитательная деятельность и организация внеурочной работы в 

образовательной организации удовлетворяет 85.5% опрошенных, частично 

удовлетворяет 6.8%. 


